

林心如袁弘演绎东汉恋曲 《秀丽江山之长歌行》

主演:林心如、袁弘、李佳航、关智斌、王媛可
时间:江苏卫视 7月 21 日 19:30 起播出

剧情 新朝年间,刘秀于长安太学求学之时,结识了邓禹、刘玄、冯异等少年才俊及童年的阴丽华。数年后,新莽暴政,天下大乱。刘秀随兄长刘縯揭竿而起,阴丽华亦乔装化名阴戟,追随左右。从春陵起义到昆阳大战,刘秀与一众肝胆相照的同胞并肩作战,浴血沙场。孰料刘玄称帝后,忌惮刘家兄弟功高,诛杀刘縯。

刘秀娶阴丽华为妻,韬光养晦,使刘玄放松警惕,放其持节北上,重振旗鼓。河北之路危机重重,幸有邓禹、冯异、吴汉、耿弇等旧故新知先后来投,患难与共。河北真定王刘扬提出联姻结盟,为顾全大局,刘秀忍痛与妻子分离。之后,刘秀联手邓禹、冯异,经数十载不懈努力,结束战乱,平定河北等地,定都洛阳,建立东汉,终完成共同夙愿。

看点 备受粉丝期待的历史传奇大戏《秀丽江山之长歌行》将于7月21日起在江苏卫视开播。该剧将成为女主角林心如与男友霍建华公布婚讯之后的首部荧屏力作。也是林心如工作室继《倾世皇妃》、《姐姐立正向前走》等之后投资制作的最新电视剧作品,林心如更是身兼制作人与女一号的双重身份。

电视剧《长歌行》改编自人气超高的网络小说《秀丽江山》,故事以汉朝为大背景,讲述了西汉覆亡之期,女主角阴丽华在错综复杂的历史局势中与心爱之人刘秀并肩作战,历经艰辛共同完成东汉伊始举世伟业的传奇故事。不同与以往古装片中多给人温柔贤淑、任劳任怨的女子形象,在《秀丽江山之长歌行》中,林心如饰演的阴丽华是一个个性十足的女子,不仅样貌清秀、身手了得,而且颇有胆识见识。而这样的阴丽华也将后来成为东汉开国皇帝的刘秀深深吸引,两人成就了一段历史佳话。

林心如在担纲制片之余挑战阴丽华一角,剧中既要表现出小女生温柔多情的一面,又要展现出在战场上的骁勇善战,她将这两种极致的反差完美的统一于一体,使得阴丽华这个角色看起来更加立体丰满,实现了从无忧无虑的少女时代到



母仪天下的完美转身。

而除了自身角色出彩之外,林心如担纲制片的选角眼光也尤为独到。袁弘出演光武帝刘秀,儒雅勇猛兼备,细腻的演技将秀丽之间的爱情演绎得感人肺腑,而袁弘的俊朗扮相也被网友们称赞为“史上最帅光武帝”。古装小生袁弘此次接拍《秀丽江山之长歌行》表示:最吸引他的便是“可以坐拥美人与江山”。而他在剧中饰演的刘秀更是有着一帮武功智谋皆佳又勇猛仗义的好兄弟,一起出生入死,一展男儿本色。除了古装小生袁弘在剧中出演男一号刘秀,林心如还启用了新人阵容出演大汉朝“云台二十八将”及一系列后宫美艳佳丽,李佳航饰演的冯异、王媛可饰演的郭圣通、于波饰演的刘玄、王雨饰演的阴识、关智斌饰演的邓禹、宗峰岩饰演的刘縯、茅子俊饰演的阴兴、热依扎饰演的丁柔、秦俊杰饰演的邓奉、白卉子饰演的刘伯姬、戴君竹饰演的琥珀等都是剧中的一大亮点。

/ 旁观娱乐 /

《加油!向未来》 让科学好好玩!

文/基宁

尽管广电总局频频对荧屏的综艺节目提出要求,但明星扎堆、游戏乱炖的现象依然存在,一些收视颇高的现象级节目很难做到“有意义”,而传递知识正能量的节目又难吸引眼球做到“有意思”。就在今年暑期档,央视一档科学挑战节目却找到了突破口,以科学为核、娱乐为壳,找到了一个最佳平衡点。

毋庸置疑,大多数观众最初关注《加油!向未来》一定是被节目中的明星咖阵容所吸引,毕竟像郎朗、刘谦、刘慈欣等此前很少上综艺类节目,而TFBOYS这样的小鲜肉更拥有强大的人气保证。但明星咖虽然辣眼睛,却不过是“配角”,而看似道具繁琐的游戏,实则全是科学实验,这是很多观众事先没想到的。

科普节目在很多人的固有思维中是枯燥、乏味的,灌输式的理论知识常常让非专业的人失去兴致,《加油!向未来》播出后,很多人才发现传递科学知识的节目,也能做得这么接地气又好玩。

首先,《加油!向未来》的聪明之处在于没让科学知识生硬地被提出,而是从一个有意思的现象切入。比如,人与人之间打哈欠会传染,那么节目提出问题“人打哈欠会传染给狗吗”;问题被提出以后,现场居然找来十几只不同品种的狗狗,让刘谦用尽各种方式去证明,一档科技节目的现场变得无比有趣。

而每一次实验结束后,“未来博士”邓楚涵又会对实验结果作出解释和总结,让观众真正能够学到科学知识。

其次,和如今最火的几个综艺节目一样,《加油!向未来》的嘉宾确实很大牌,首期节目就邀请钢琴家郎朗、魔术师刘谦、《三体》的作者刘慈欣等等,但这些跨界的大咖齐聚这个舞台,并没有扮演自己的本来角色,甚至只是成为传递科学知识的“道具”。

比如刘谦、郎朗两人分别和搭档坐在高吊空中的摇椅上,只为证明玻璃杯的承重能力,随着三个玻璃杯被依次打破,摇椅也随时面临坠落的危险。而他们亲身测试的这个科学实验,一定能让观众对这一知识点印象深刻。

第三,节目中不仅有空气炮等稀奇古怪的科学道具,更设计了具有视觉冲击力的大型联动装置来验证“能量守恒定律”,绝对让年轻观众感到够酷够炫,甚至节目的科技感还体现在传播上,它首次使用了VR平台同步播出,让观众能够通过高科技直接亲临现场。

从上面三个特点来看,《加油!向未来》的创作思路明显是对市场进行过研究的。节目组清晰地认识到,中国观众现阶段首要的收视条件是获得快乐。因此要通过电视来普及科学知识,就不能用以往“老师”的视角来给观众“上课”,而是把观众放到了科学探索者的位置上,给观众展示一个个或奇幻、或趣味的科学实验,来激发起观众对科学的好奇心和探索欲。

的确,在经历过一轮综艺狂潮的洗礼后,国内观众收看综艺真人秀似乎只关注两点:“要么给我乐子,要么让我吐槽!”而中国绝大部分综艺节目也难收收视率,于是除了明星和游戏,一档节目播完几乎没有任何“营养”。

为此,广电总局曾多次发文要求,综艺节目要做到“既有意思更有意义”。很多节目为此作了整改。于是,就会出现这样一种现象,节目还是嬉嬉闹闹跑来跑去以游戏为核心,最后轻描淡写地加入一点与公益正能量有关的元素,比如为贫困孩子捐衣物捐书……所谓公益和节目本身八竿子打不到一块,所谓“有意义”不过是生拉硬扯的遮羞布而已。

而《加油!向未来》的从内容到包装再到传播,完全以科学为抓手,标志性很强,这就避免了与其他节目的“同质化”,这在争相到国外购买版权,抄袭照搬成风的中国综艺市场上,确实让人眼前一亮,也理应是未来电视节目的研究和学习的方向。

对此,清华大学新闻与传播学院教授尹鸿评论说:“科普一直是电视传播的短板。央视这次知难而上,在综艺竞争的大环境下推出《加油!向未来》,普及热点前沿的科学知识,的确体现了主流媒体的担当。”



三代偶像齐聚 “雪姨”遭遇姐弟恋 《多少爱,可以重来》

主演:王琳、潘粤明、俞灏明、刘雨欣、高曙光
时间:央视八套 7月 15 日 20:27 起播出

家人在经历了种种之后,终于明白了美好的生活需要用心经营的道理。

看点 由著名导演刘保成操刀,知名编剧娟子最新力作,云集了知名演员王琳、潘粤明、俞灏明、刘雨欣、高曙光、杨昆、吴晓敏、田淼、苗海忠、郭艳、谢闻轩等新老偶像。老中青三代偶像的实力碰撞,激烈的戏剧火花使得该剧看点十足,极具视觉冲击力。被观众所熟知的角色“雪姨”王琳,在该剧中饰演乌梅,遭到了男神潘粤明的追求,此情此景,让人充满了无限遐想与期待。剧中,王琳所饰演的乌梅,深深吸引了潘粤明所饰演的文辉。乌梅的出现,让文辉生命中充满了色彩,并决定去表达自己的爱意。不过由于乌梅和文辉之间存在着年龄上的差异,两个人之间的恋情似乎不是那么顺利。潘粤明此番演绎的角色文辉,不单只是一个时尚都市的男人,他的人生还充满了传奇色彩。而作为该剧主演之一的俞灏明,继《我和春天有个约会》和《把爱带回家》后,再度强势袭来,延续了其痴情暖男的荧屏形象,化身为中国版李辉京,痴心守护只为一入,经历过涅槃重生的他,势必将凭借着更为成熟的表现,更具有戏剧张力的演绎征服每个观众。

为了力求完美,《多少爱可以重来》重金邀请了国家一级摄影王向东老师,顶尖灯管团队,台湾美术及韩国顶尖的造型团队倾力打造,力求从服饰、妆容等全方位打造出一部具有中国味道的偶像爱情剧。值得一提的是,中韩最强团队首度合作,使得该剧具有韩剧般的精致造型,唯美画面和感人的故事情节,更加打动人心,更具有可观性。

剧情 秦妈妈失去丈夫后辛苦养大两儿一女,看着他们成家立业。秦妈妈的大儿子秦勇与妻子乌梅因为疏忽沟通最终导致分手。多年后,秦勇娶了年轻女孩王娇娇,乌梅则在工作中与年轻的设计师文辉擦出了爱情的火花。秦妈妈的女儿秦雪嫁给了好高骛远的冯海,一家三口的生活几近拮据。秦雪的女儿冯佳慧为了圆自己的歌手梦,不惜放弃了交往多年的男友林凡。然而,当她终于成为一名小有名气的歌手时,对林凡的思念也与日俱增。她终于明白,有些感情一旦错过了就再也回不来了。生活还在继续,一